


Ai nevoie de: asdrea este pentru cuib ceea ce vulpea
Gandire rapida

este pentru:

Timp:
30 secunde

Sir de numere

I )oti folosi creion, calculator, guma de sters... dar mai presus de toate,
trebuie sa folosesti cel mai de pret instrument pe care il ai: creierul.

Ce numdr urmeazd in sirul de mai jos?
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* Dictionarul din minte

( :u sigurantd stii ce inseamna fiecare cuvant pe care il folosesti. De aceea
o si-ti fie usor sd rispunzi rapid la urmitoarea intrebare: doua dintre

urmitoarele cuvinte au inteles similar. Care sunt cuvintele?

* Numere 1n cerc

daugd numdrul care lipseste in ruletd, gisind regula
pe care o urmeaza celelalte cifre.

Ai nevoie de;

GAndire rapidi,
A . . =

hirtie si creion

Timp:
30 secunde
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= Buciti de tort

esenul de mai jos se poate realiza cu trei din cele cinci fragmente.

Care sunt bucdtile care formeazd cercul rosu? Daca iti imaginezi
cd este vorba de un tort, cu siguranta vei gasi mai repede raspunsul.

" Jocul cu oglinda

magineaza-ti ca ai o oglinda si o asezi langa
figura A. Astfel, vei vedea reflectata figura
B. Daci ai figura C, care dintre figurile
urmdtoare este reflexia ei? "
A
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* Drumul prin pidure '
Un avion a ficut poze din aer drumului din pidure. Dupi ce au fost | "

imprimate pozele, acestea s-au amestecat cu altele, iar acum nu se

Ai nevoie de: _
! Hﬁl’tie, creion 7
stie care dintre segmente apartin drumului. Fotografiile A, B si C pot i : - |
. : L el e : si guma de sters i
rotite sau nu, dar care din ele coincid cu o parte a drumului din padure? A
Timp:

j.‘ 1 minut l

Drumul prin padure 52 == :
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obiecte avand in vedere
simetria lor, care este
simetricul lui C?

Ai nevoie de:

g =3

Hartie, creion
si guma de sters
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Gaseste perechea

care le deosebesc. Tinand cont de acest lucru, care dintre figuri este diferiti de restul?
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[ Dificultate:

, Ai nevoie de:
1 A . g,
; Géndire rapida,
; hértie si creion
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. e ; ocul urmitor este o micd enigmai. Pe aceasti roatd este o razi in plus,
nevo . ! . : D
o pe care daci o scoatem, fiecare circumferinta va avea sens.
’ Ce razd trebuie scoasd pentru a gdsi cuvintele?
.; g
Timp:
2 minute

Igi prezentam cateva figuri. Daci le studiezi cu atentie, vei vedea ci au lucruri in comun si lucruri
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Raspunsuri

Uneste cuvintele

Pasarea triieste in cuib iar vulpea in
vizuina, prin urmare raspunsul corect
este b).

Sir de numere
unt doud siruri de numere consecu-
tive, unul care incepe cu 3 si altul care
incepe cu 0:

PO UOE
ROBROE

Dictionarul din minte
Pasare” este sinonim cu
zburitoare”.

Numere in cerc

Este simplu si continudm seria, chiar
daci numerele sunt asezate circular.
Numarul care lipseste este 13. Aflim
acest lucru din urmitoarele operatii:

7 (+1)=8(+2) =10 (+3) = 13 (+4) =
17:5) =22....

Bucati de tort
Unind fragmentele A, C si E

obgnem discul:

Jocul cu oglinda
Ii corespunde figura E:

C E
Drumul prin pidure
Pozele care corespund unor segmente
din drum sunt A si C. Poza B nu este din
drumul din padure.

Simetrie
Figura care ii corespunde lui C
este E.

C

Giseste perechea

Figura C este diferitd de celelalte,
pentru cid este compusi din doud drep-
tunghiuri si un cerc, in timp ce restul

sunt compuse din doud cercuri si un

dreptunghi.

Enigma din roati

Trebuie eliminati raza 5. Cuvintele
care se obtin sunt: casa, mama, tort
si mere.

Patru la fel

Solutia este, dupd cum indicd de-
senul, sa trasim diviziunile in spirala.
Poti verifica faptul ci fiecare piesd are
aceeasi forma ca restul.

Laea

Cu patru de doi
Rezultatul este evident:
2250 = 1Er 2= 153

Saculetii adevarului §i minciunii

Trebuie avurt in vedere faptul ci cel
putin o propozitie este falsa si una este
adeviratid. Daci considerim adevarata
propozitia din siculetul galben, celelalte
doua ar fi de asemenea adevirate, prin
urmare inelul NU se afli in siculetul gal-
ben. Daci inelul s-ar afla in siculetul
rosu, propozitia scrisi pe el ar fi falsi,
propozitia de pe cel albastru de aseme-
nea, la fel casi propozitia de pe cel rogu.
Prin urmare, stim ca NU se afli in sicu-
leul rosu. Dacd inelul s-ar afla in
siculetul albastru, propozitia scrisi pe el
ar fi adevirati, propozitia scrisd pe cel
rogu ar fi de asemenea adevirata, iar cea
scrisd pe siculetul galben ar fi falsi, prin
urmare inelul se afld in siculetul albastru.

Propozitia ar fi:

= Siculetul |Siculetul |Siculetul
= albastru | rosu galben
o
= Saculetul
? galben o & A
i Saculetul ¥ F F
'E rosu
’g Saculetul A A F
A albastru
Y S
'

imparte tabla
Avem cel putin urmiroarele moduri
de a imparti tabla in parti egale.

Triunghiul perfect
Indoaie colgurile spre interior, dupa
cum indica desenul.

Puzzle vizual

Ordinea pieselor este:

B

Mecanic la bord
Piesd cu piesd, cu siguranta ai reusit
sa reconstruiesti aceasta simpld bicicleta.




